

# Vasarely unokája Szegeden

A Móra-múzeum Vasarely-kiállítását a világhírű alkotó unokája, Pierre Vasarely nyitja meg ma délután. Tegnap megtudhattuk tőle, mi volt a művész kedvenc süteménye, és hogy két évet letagadott a korából.

## DOMBAI TÜNDE

- Én voltam a nagyapám egyetlen unokája és a legfőbb játszótársa. Mellette voltam a műtermében - mesélte Victor Vasarely unokája. Pierre Vasarely tegnap érkezett, noha felajánlották neki, hogy sofőr viszi körbe a városban, nem kérte, gyalogszerrel szeretné felfedezni Szegedet.

- Akárhányszor megkért, elkísértem a nagyapámat Magyarországra, eljöttünk a pesti kiállítására és a pécsi múzeum megnyitójára - tette hozzá Pierre Vasarely. Magyarul nem beszél,

→ **EGYEDÜLÁLLÓ VÁLOGATÁS.** A Móra Ferenc Múzeum első emeleti kiállítótermében ma délután 5-kor Pierre Vasarely nyitja meg a március végéig látható tárlatot. A pécsi Janus Pannonius, a Szépművészeti Múzeum és Csepei Tibor magángyűjteményéből csak Szegeden látható összeállítás összértéke eléri az egymilliárd forintot. A Vasarely-alkotások emelt belépődíjért tekintethetők meg. A felnőttjegy 1000, a diák és a 65 év alatti nyugdíjas 500, a csoportos diák 300 forintba kerül. A családi jegy (2 szülő+3 gyerek vagy 1 szülő+3 gyerek) 1800.



■ A NAGYAPA INSPÍRÁLTA MARCIPÁNPIRAMIST PIERRE VASARELY VÁGTA FEL SZÜCS ZOLTÁN FŐCUKRÁSZ SEGÍTSÉGÉVEL

Fotó: Segesvári Csaba

édesanyja francia, nagyapjával is franciául társalgott. A világhírű művész megtanította neki magyarul a vi-

lág legszörnyűbb káromkodásait, és elégedetten derült rajta, hogy amikor előkelő magyar vendégeket fogadott,

az unokája ezzel produkálta magát. Pierre Vasarely tavaly kezdett magyarul tanulni, tizenkét és nyolcéves fiát is taníttatja.

- Én vagyok az egyetlen a családban, aki nem lépett művészeti pályára - mondta a negyvenhét esztendő unoka, aki szakértője a kinetikus művészeteknek, végzettsége szerint pedig a politikatudományok doktora. Pierre Vasarely gondolja a hagyatékot, ami az utóbbi években perekkel jár, a dél-franciaországi Aix-en-Provence-ből az életmű mozdítható részének ugyanis néhány éve lába kelt. Azt is kiderítette nemrég, hogy a világhírű nagyapa hiú volt: két évet letagadott a korából. Noha a lexikonok szerint 1908-ban született, a valódi dátum 1906.

” Én voltam a nagyapám egyetlen unokája és a legfőbb játszótársa.

Pierre Vasarely

Amikor a Vasarely házaspár 1930-ban kivándorolt, vasárnaponként cukrászdába jártak „rumos babát” és Ekler-fánkot enni. A mestert állítólag később is le lehetett venni a lábáról süteménnyel és csokoládéval. Vasarely a francia édességek mellett élvezettel evett „hazai” finomságokat: kolbászt és körözöttet, valamint szívesen ivott egri bikavért és tokajit.

Vasarely kedvenceit elkészítette a Virág cukrászda. Március végéig megköszönhető Szűcs Zoltán főcukrász remeke, a rumos baba rumos-gyümölcsös-habos piskótája és a kávé-karamellás Ekler-fánk. A cukrászok és a Móra-múzeum munkatársai az unokát tegnap saját alkotással lepték meg: tizenkét kilós szőrtöven szücses op-art stílusú Vasarely-piramis készült, mellé meggyes-csokis, pisztáciás és málnalekváros Vasarely-kockát kínáltak.

# Háry János logopédussal készült

Eredetileg nem szerepelt az évad műsortervében Kodály Zoltán daljátéka, a Háry János, amit Cseh Antal címszereplésével, Toronykőy Attila rendezésében ma este 7 órától mutatnak be a Szegedi Nemzeti Színházban.

## MUNKATÁRSUNKTÓL

A Kodály-év utözöngéjeként tűzte műsorra a Szegedi Nemzeti Színház társulata a Háry Jánost. A daljáték címszerepét a pályakezdő tehetséges basszbariton, Cseh Antal alakítja.

- Nem volt még ilyen fontos bemutatóm, címszerepet sohasem játszottam, viszont a Háry összes dalát énekeltem már a Kodály-év különböző rendezvényein. A daljáték eredetileg nem is szerepelt az évad műsortervében, ezért nagyon megörültem a lehetőségnek. Hatalmas kihívás volt, hogy szöveget is kell mondanom, amit még sohasem csináltam. Logopédus segített felkészülni, sokat tanultam a színpadi beszédéről Rácz Tibortól is - mondta Cseh Antal, akinek még tancsolnia is kell a darabban.

A Háry János sztoriját és dalait mindenki ismeri - tananyag volt az énekórákon az általános iskolában. Toronykőy Attila szerény költségvetésű rendezéséhez a partitúra ihlette ötletes díszletet Juhász Katalin tervezte. A produkcióban együtt játszik a prózai és az operatársulat: Ferenc császár szerepében a Nemzet Színészét, Király Leventét, Krucifix generálisként Jakab Tamást láthatja a közönség. Az operisták közül a Császárnét alakító Vajda Júlia, az Öreg Marci szerepét éneklő Gábor Géza és Altóraj Tamás mellett a fiatal tehetségek is lehetőséget kaptak, Örszéként Simon Krisztina váltótársaként Kónya Krisztina is bemutatkozik.

# Három testőr az Ön szolgálatában!

Kábeltévé+kábeltelefon+szélessávú internet már 5 990 Ft/hó!\*



Bemutatkozik a T-Kábel Trió!

Év eleji kábeltévé akció!

Több mint 40 szórakoztató csatorna már 4 290 Ft havidíjtól! \*\*

Az akció időtartama: 2008. január 21 - április 30.

www.t-kabel.hu | telefonos ügyfélszolgálat: 1298

\* Az ajánlat a T-Kábel viaszrengős lefedő hálózatain, 1 éves hűségnyilatkozat aláírása mellett érvényes, és kizárólag új előfizetőkre vonatkozik. A T-Kábel Kábelnet Light csomag havi forgalmi korlátja 1 GB, ezen felül a túlforgalmi díj 990 Ft/GB, amely a valós túlforgalmi díj alapján kerül kiszámlázásra. Maximálisan kiszámlázható túlforgalmi díj: 5 000,- Ft/hó.  
\*\* A belépési és havidíj akció kizárólag új kábeltévé előfizetőkre, 1 éves hűségnyilatkozattal, a T-Kábel 2008. január 1. előtti átadott, meghatározott területein érvényes, kábeltévé és kábeltelefon együttes rendelése esetén. A kedvezményes havidíj 1 évig érvényes. Az akció más kábeltévé akcióval nem kombinálható. Teljes körű tájékoztatás életemcságáimken.

T-Kábel